

В нашем городе проходит значимый конкурс среди учащихся дошкольных учреждений - конкурс детских оркестров «Хрустальная капелька». Он проводится в целях выявления одарённых детей и лучших творческих детских коллективов дошкольных образовательных учреждений. МБДОУ "Детский сад общеразвивающего вида №19 "Светлячок", конечно же, не остался в стороне и принял в нём участие. Девочки подготовительной группы под руководством музыкального руководителя Михай И.Б с удовольствием подготовили необычный номер, инструментально-хореографическую композицию "Весёлый перестук". Задача стояла непростая. Дети должны были научиться слаженно играть на ложках и одновременно танцевать. Репетиции проходили задорно, интересно, дети были очень увлечены. Девчонки так старались, что было сломано пару деревянных ложек. Но результат был достигнут. Номер получился ярким, самобытным. Запись отправлена на конкурс и теперь все с нетерпением ждут результатов.

Видео выступления вы можете посмотреть на нашем You Tube канале "Детский сад №19 г. Губкин Белгородская область, пройдя по ссылке: <https://youtu.be/WemsmeCNG0A>

